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Uwagi:  

Akceptowane są wszystkie odpowiedzi merytorycznie poprawne i spełniające warunki 

zadania. 

W zadaniach praktycznych wszystkie wyniki muszą być odzwierciedleniem komputerowej 

realizacji obliczeń. 

 

Zadanie 1.1. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna. 

1 pkt – odpowiedź poprawna dla dwóch wierszy. 

0 pkt – odpowiedź niepełna lub niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

 

Poprawna odpowiedź 

a b f(a,b) 

42 2 84 

4 125 500 

103 104 10712 

 

 

Zadanie 1.2. (0–1)     

 

Zasady oceniania 

1 pkt – odpowiedź poprawna. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Poprawna odpowiedź 

10 

 

Zadanie 1.3. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna. 

1 pkt – odpowiedź poprawna dla punktu a) ALBO b). 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Poprawna odpowiedź 

a) 1 

b) 10 
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Zadanie 2.1. (0–4)     

 

Zasady oceniania 

4 pkt – odpowiedź poprawna, w tym: 

 3 pkt za otrzymanie liczby b – z prawej części zapisu, w tym: 

  1 pkt za obliczenie długości zapisu, 

  1 pkt za poprawne pobieranie kolejnych cyfr, 

  1 pkt za otrzymanie poprawnej liczby,  

 1 pkt za otrzymanie liczby a – z lewej części napisu. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak rozwiązania. 

 

Przykładowe rozwiązania 

 

Rozwiązanie 1 (pseudokod): 

dlugosc ← 0 

x ← k 

dopóki (x > 0) 

     x ← x div 10 

 dlugosc ← dlugosc + 1 

potega ← 1 

b ← 0 

dla i = 1, 2, …, dlugosc div 2 

 b ← b + potega * (k mod 10) 

 k ← k div 10 

 potega ← potega * 10 

a ← k 

 

Rozwiązanie 2 (Python): 

dlugosc = 0 

x = k 

while x > 0: 

        dlugosc += 1 

        x = x//10 

   

ileZer = 1 

i = 0 

while i < dlugosc//2: 

        ileZer = ileZer*10 

        i += 1 

 

a = k // ileZer 

b = k % ileZer 
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Zadanie 2.2. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna.  

2 pkt – za otrzymanie poprawnego wyniku dla liczb: 4 i 6 albo 4 i 8 albo 6 i 8 cyfrowych.  

1 pkt – za otrzymanie poprawnego wyniku dla liczb: 4 albo 6 albo 8 cyfrowych.  

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

296 

 

Zadanie 2.3. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna, w tym: 

2 pkt – za stopień, 

1 pkt – za liczbę. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi.  

 

Rozwiązanie 

4 

7746 

 

Zadanie 3.1. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna. 

2 pkt – za podanie prawidłowej liczby wystąpień 50 na końcu liczby (5). 

1 pkt – za podanie prawidłowej liczby wystąpień ciągu „50” (31).  

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

4 

 

Zadanie 3.2. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna. 

2 pkt – za zestawienie liczb wystąpień wszystkich cyfr, bez wskazania cyfry najczęściej 

występującej. 

1 pkt – za podanie jedynie najczęściej występującej cyfry (1) bez liczby jej wystąpienia. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

1 342 

W
ię

ce
j a

rk
us

zy
 z

na
jd

zi
es

z 
na

 st
ro

ni
e:

 a
rk

us
ze

.p
l



 Zasady oceniania rozwiązań zadań 

Strona 5 z 11 

(Cyfra 1, wystąpiła 342 razy) 

 

Zadanie 3.3. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna. 

2 pkt – za podanie wszystkich numerów telefonów (160). 

1 pkt – za podanie w odpowiedzi wszystkich ciągów cyfr 7 albo 10 znakowych. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 
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Zadanie 3.4. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna. 

2 pkt – podanie jednego z dwóch poprawnych ciągów. 

1 pkt – podanie w odpowiedzi telefonu składającego się z największej liczby cyfr (9 różnych 

cyfr).   

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

050525250 

033035335 

 

 

Zadanie 4. (0–1)     

 

Zasady oceniania 

1 pkt – odpowiedź poprawna.  

0 pkt – odpowiedź niepełna lub niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

FPF 
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Zadanie 5. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna. 

1 pkt – odpowiedź z jednym błędem. 

0 pkt – odpowiedź niepełna lub niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

       1 2 1 1 2 

            

     +  2 1 1 0 2 

            

            

      1 1 0 2 2 1 

 

 

Zadanie 6.1. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna. 

1 pkt – odpowiedź otrzymana w wyniku pominięcia jednej z danych (oddawania energii albo 

pobierania z zakładu). 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

2715,32 

 

Zadanie 6.2. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna, w tym: 

1 pkt – za długość ciągu, 

1 pkt – za datę. 

1 pkt – za odpowiedź 7 i 2022-05-25 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Odpowiedź 

6 
2022-05-26 
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Zadanie 6.3. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna, w tym: 

1 pkt – za poprawne zestawienie, 

1 pkt – za prawidłowy dobór danych i typ wykresu, 

1 pkt – za poprawny opis wykresu i osi (tytuł, legenda, tytuły osi, liczby godzin  

na osi X). 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

Liczba 

godzin 

Średnia  

z produkcja 

Średnia  

z oddanie 

Średnia  

z pobranie 

7 2,88516129 1,086774194 4,924516129 

8 3,848085106 1,653191489 3,385319149 

9 5,400606061 2,559090909 3,103333333 

10 6,936666667 3,020333333 2,818 

11 7,154 3,481666667 2,626333333 

12 11,32266667 5,400666667 2,658333333 

13 12,23225806 6,347419355 2,497419355 

14 10,97548387 5,513548387 2,507741935 

15 13,20810811 6,69972973 2,444594595 

16 12,59261538 6,740615385 2,792461538 
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Zadanie 6.4. (0–3)     

 

Zasady oceniania 

3 pkt – odpowiedź poprawna, w tym: 

1 pkt – za liczbę dni, 

2 pkt – za ilość energii. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi.  

 

Rozwiązanie 

71 

67 

 

Zadanie 7.1. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna, w tym: 

1 pkt – za imię i nazwisko, 

1 pkt – za sumę. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

Marta Jasczyk 4846 

 

Zadanie 7.2. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna. 

1 pkt – zestawienie z pominięciem jednego pola (id_klienta, imienia lub nazwiska) albo brak 

sortowania.  

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

imie nazwisko id_klienta 
Anna Dymek K358 

Anna Mason K151 

Anna Wiatr K052 

Barbara Wroblewska K275 

Grzegorz Sikora K045 

Hanna Mazur K227 

Krzysztof Orlik K224 

Krzysztof Szostak K164 

Marcin Ozga K221 

Marek Sitko K374 
Mateusz Szymczyk K277 

Natalia Chwiszczuk K137 

Natalia Kejza K282 
 

W
ię

ce
j a

rk
us

zy
 z

na
jd

zi
es

z 
na

 st
ro

ni
e:

 a
rk

us
ze

.p
l



Egzamin maturalny z informatyki 

Strona 10 z 11 

Zadanie 7.3. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna.  

1 pkt – za odpowiedź wynikającą z błędnie wyliczonych godzin obowiązywania rabatów albo 

bez uwzględnienia, że obowiązują one tylko emerytów. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Odpowiedź 

1848,6 

 

Zadanie 7.4. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna, w tym 

1 pkt – za identyfikatory, 

1 pkt – za imiona. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Rozwiązanie 

F02 Natalia 

F03 Krzysztof 

F04 Grzegorz 

F07 Kamila 

F08 Aneta 

F10 Bartosz 

F18 Kalina 

 

Zadanie 7.5. (0–2)     

 

Zasady oceniania 

2 pkt – odpowiedź poprawna. 

1 pkt – odpowiedź z jednym błędem np. błąd przy JOIN albo błąd w warunku po WHERE 

albo zapytanie dające w wyniku powtarzające się identyfikatory klienta itp. 

0 pkt – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi. 

 

Przykładowe rozwiązania: 

 

SELECT Wizyty.id_klienta 

FROM Salon INNER JOIN (Fryzjerzy INNER JOIN Wizyty ON 

Fryzjerzy.id_fryzjera = Wizyty.id_fryzjera) ON Salony.id_salonu = 

Fryzjerzy.id_salonu 

WHERE (((Salony.nazwa_salonu)="Magnolia")) 

GROUP BY Wizyty.id_klienta; 
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SELECT DISTINCT Wizyty.id_klienta 

FROM Salony INNER JOIN (Fryzjerzy INNER JOIN Wizyty ON 

Fryzjerzy.id_fryzjera = Wizyty.id_fryzjera) ON Salony.id_salonu = 

Fryzjerzy.id_salonu 

WHERE (((Salonynazwa_salonu)="Magnolia")); 

 

 

Przykładowe rozwiązanie za 1 punkt: 

 

SELECT Wizyty.id_klienta, Salony.nazwa_salonu 

FROM Salony INNER JOIN (Fryzjerzy INNER JOIN Wizyty ON 

Fryzjerzy.id_fryzjera = Wizyty.id_fryzjera) ON Salony.id_salonu = 

Fryzjerzy.id_salonu 

WHERE (((Salony.nazwa_salonu)="Magnolia")); 
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